

még nem jártak oda. Nem szabad elfeledkezni arról sem, hogy a szolgáltatást teljesítő könyvtárosok szakmai tapasztalata nő, és sok sikerében lehet részük. Ha a könyvtárak meg tudják győzni a távoktató intézményeket arról, hogy azok igénybe vegyék információkeresési szolgáltatásaikat, tereiket használják kiállításokra, illetve a kurzusok ismertetésére, szintén bevételhez juthatnak.

3. Fejlesztő – Ha a fejlesztő lehetővé teszi tananyagainak könyvtári elhelyezését, nő az ismertsége. Ezt szolgálják a kiállítások és a hirdetési lehetőségek is. A könyvtárak központi fekvésük miatt kitűnő konzultációs helyek lehetnek. Képzett könyvtárosokkal megoldható a tanulástámogatás kérdése. A tananyagfejlesztéskor kitűnő szolgálatot tesz a könyvtárak információkeresési eszköztára és gyakorlata.

A fentiek alapján elmondható, hogy körültekintő előkészítéssel nagyobb beruházás nélkül, a könyvtárosok képzésével és továbbképzésével leküzdhető az újtól való idegenkedés, megoldható a várható kihívásokra való felkészülés, és a könyvtárak megfelelő kommunikációval bebizonyíthatják a képző intézményeknek, hogy szolgáltatásaikkal segítik és kiegészítik az általuk nyújtott képzéseket.

Frank Róza

(frankinf@axelero.hu)

Berzsenyi Dániel Főiskola, Könyvtár- és
Információtudományi Tanszék

MOKKA, VOCAL stb.), s főként a dokumentumleírás területén – méltán állíthatjuk – a legkiválóbb gyakorlati szakemberek egyike volt az országban.

Munkájáért megkapta a Szocialista Kultúráért kitiüntetést, és 1997-ben az MKE emlékérmét is. A Szegedi Egyetem Könyvtárának csaknem negyven éven át volt munkatársa, több évtizeden keresztül pedig osztályvezetője. Nemcsak vezető pozíciójának, hanem szorgalmának és munkabírásiának köszönhetően is könyvtárunk egyik meghatározó személyiségévé vált.

Mi, akik közvetlen munkatársai voltunk, tudtuk, hogy akár szakmai ügyekben, akár személyes problémákkal mindig bizalommal fordulhatunk hozzá, s úgy ismertük, mint aki nemcsak másoktól követeli meg a precíz munkát, hanem ő maga vállalja a legtöbbet. Nagyon sokat dolgozott, s mielőtt bekerült a kórházba, még az utolsó pillanatig tevékeny volt. Mikor megtudtuk, hogy betegsége tovább súlyosbodott, már csak a csodában és az átlagon felüli akaraterejében bízunk. Sajnos a betegség bizonyult erősebbnek.

Mindannyiunknak nagyon fog hiányozni a munkája, szakmai tudása, nevetése, mozdulatai, az egész személyisége.

Emlékét fájó szívvel őrizzük!

A Szegedi Egyetem Könyvtárának munkatársai nevében is:

Aszalós Károly

Emléksorok

Mader Márta tiszteletére

Már hosszú napok sora telt el, de még most is szinte felfoghatatlannak tűnik: dr. Mader Béláné dr. Kiss Márta május 26-án este megdőbbszentően gyors lefolyású, súlyos betegség következtében elhunyt. Országosan is sokan ismerhették munkásságát, hiszen főiskolai jegyzete és számos más, kisebb-nagyobb szakmai írása jelent meg.

A Magyar Könyvtárosok Egyesületének tevékeny, a Csongrád megyei MKE-szervezetnek vezetőségi tisztet is betöltő tagja volt, s tíz évig a Magyar Könyvtáros Tanácsban is tevékenykedett. Aktívan részt vett több jelentős országos szakmai munkában (országos szabványbizottság,

